



9670635 (全省市话收费)
0635-8451234

欢迎提供 **新闻线索**

新闻爆料QQ: 1368732999
网上拍坛: <http://bbs.qlwb.com.cn/>

醉酒男子钻进公交车底

在医院, 男子竟然在担架上睡着了

本报 8451234 热线消息(记者 王尚磊 通讯员 曹秀菊) 15日下午, 在东昌东路上, 一名醉酒男子骑着电动车上了机动车道, 不料被一辆轿车挂倒。男子倒地后竟钻到公交车底不出来, 致使公交车无法正常运行。经医生检查, 男子没有受伤。

15日下午2时, 记者在东昌路与柳园路交叉口看到, 一辆公交车停在机动车道上, 后面堵着十来辆汽

车, 公交车的左侧倒着一辆电动车。三名交警正蹲在地上向公交车底下喊话, 劝说里面的一名男子出来。记者看到, 那名男子躺在公交车左侧后轮后面, 他不仅不听交警的劝说, 还不时用脚蹬倒地的电动车。

现场一位目击者说, 当时这名男子骑电动车行驶在机动车道上, 一辆红色轿车右侧的后视镜挂了一下电动车的车把, 男子一下摔倒在

地上, 红色轿车可能没有发现碰到了人, 继续向东行驶, 男子倒地后, 一下就钻里面的一名男子出来。记者看到, 那名男子躺在公交车左侧后轮后面, 他不仅不听交警的劝说, 还不时用脚蹬倒地的电动车。

路口执勤的交警担心男子受伤, 就拨打了120, 在交警帮助下, 急诊医生从车下抬出这名男子。急诊医生这才发现, 男子满嘴酒气。

男子被送往聊城市人民医院。男子告诉医生, 他中午和朋友喝酒了。经过详细检查, 男子身体没受伤, 属于醉酒。让医生哭笑不得的是, 男子躺在担架上, 打着呼噜睡着了, 完全没听进去医生的劝说。

执勤交警说, 电动车骑上机动车道违反了《道路交通安全法》, 他们会调取监控录像, 查看事故的具体原因。



男子趴在公交车底, 执勤交警劝他出来。本报记者 王尚磊 摄



16人挤一车!

15日上午, 在平交警大队在省道804线温陈段振山驾校门口, 查获张某无证驾驶无牌无年检的农用三轮, 拉着16人参加婚宴。聊城市公安局党委委员、交警支队长张金忠正好经过, 向司乘人员讲解法律, 劝他们下车, 村民拒绝, 说要赶去喝喜酒。交警现场安排车辆送村民参加婚宴, 驾驶员张某被行政拘留。

本报通讯员 张晶 常新明 摄

三轮车撞死老人逃逸

追踪三枚漆片, 肇事者女司机落网

本报 8451234 热线消息(记者 刘彦朋 通讯员 王丽侠) 11月11日晚, 高唐县S322线曲庄西侧公路上, 一位老年男子被撞身亡, 肇事车逃逸。民警根据现场遗留的车辆漆片, 抓获了肇事逃逸的周某。14日, 周某被刑拘。

11日晚6时12分左右, 高唐县S322线曲庄西侧公路上, 一老年男子被撞, 肇事车辆逃逸。民警在现场发现老人已死亡, 一辆电动自行车倒在老

人西侧3米处, 民警在现场找到三枚蓝色漆片, 断定肇事逃逸车辆是一辆蓝色三轮车, 当时由西向东行驶。

民警调取现场附近的监控, 把排查范围缩小为从事近途生意的体态较胖的妇女身上。13日19时, 锁定在三十里铺长期经营鸡蛋运送生意的周某(女)有重大嫌疑。

民警连夜赶到三十里铺, 看到周某的三轮车右前部有明显碰撞痕迹, 周某拒不承认

与车祸有关。14日下午, 技术人员对现场提取的漆片与嫌疑三轮车做整体分离鉴定, 周某最终承认肇事逃逸事实。周某承认, 当天开三轮车去临清送鸡蛋返回时, 在曲庄西侧公路与对面行驶的一辆大货车会车时, 操作不当撞死了老人。周某当时心里一惊, 竟迅速驾车逃逸。

14日, 周某涉嫌交通肇事罪被高唐县公安局刑事拘留。

醉酒撞死人被判五年刑

本报 8451234 热线消息(通讯员 志勇 理科 记者 李怀磊) 去年10月17日, 阳谷一男子醉酒驾驶摩托车肇事, 致行人一死一伤, 交警将其带回交警队询问时, 他竟破窗而逃。今年10月20日, 高某被抓获, 被阳谷县人民法院以交通肇事罪判刑五年。

去年10月17日, 阳谷的高某喝醉酒后, 无证

驾驶无号牌摩托车沿阳七路自东向西行驶, 行至阳谷县七级商业街西时, 未按规定避让行人, 与行人杨某相撞, 致杨某颅脑损伤, 后经医院抢救无效死亡。此外, 二轮摩托车乘车人王某也受轻伤。被交警带到阳谷县交警大队接受询问, 高某竟从交警大队的值班室破窗逃跑。今年10月20日, 脱逃的高某被抓获。

经交通事故认定书认定, 高某某负此事故的全部责任。11月10日, 阳谷县人民法院经审理认为, 被告人高某违反交通运输管理法规, 因而发生重大事故, 致一人死亡, 且肇事后逃逸, 负事故的全部责任。鉴于其行为已构成交通肇事罪, 依法判处被告人有期徒刑五年, 赔偿各项经济损失共计14余万元。

轻信电话荐股被骗七千元

骗局被揭穿, 骗子说“Bye bye”

本报 85451234 热线消息(记者 凌文秀 通讯员 冯振宇) 15日, 聊城市区一退休职工张先生因为轻信电话荐股, 被骗7000元。

张先生去年退休后喜欢上了炒股。上月底的一天中午, 张先生接到一陌生女子的电话, 女子自称

是国内一知名投资公司的证券咨询师, 公司近期推出荐股业务, 保证能赚钱, 利润与客户平分。张先生半信半疑, 陌生女子推荐一只股票, 张先生观察几天, 果然暴涨。后来, 张先生与女子联系想签合同。签合同前, 女子要求张先生把5000元的会员费打

入指定账户, 此后又交了2000元的培训费。

张先生的老伴埋怨他, 不该这样稀里糊涂地汇钱, 张先生又给这女子打电话问: “你们是不是骗子?” 张先生说, 那个陌生女子很可气, 说“你终于说对了, byebye。”后来, 女子的手机停机。

卧室内使用煤炉取暖

七旬老汉煤气中毒住院

本报 8451234 热线消息(记者 王尚磊 通讯员 董雪) 15日上午, 阳谷县城会盟台家属院发生一起意外: 一名七旬老汉在卧室内使用煤炉取暖时, 不幸煤气中毒。截至当天下午5时, 老汉仍然昏迷不醒。

15日上午7时20

分, 阳谷县中医院派出急救车前往会盟台家属院救助一名煤气中毒的患者。急诊医生赶到该家属院的一楼一户居民家中看到, 一名老人躺在客厅的沙发上已经昏迷不醒。随即, 急诊医生把老人抬上急救车送往医院。

由于天气寒冷, 房间内没有开通暖气, 老人便在卧室内生了煤炉取暖, 不料门窗关得太紧, 导致了煤气中毒, 家人发现后, 赶紧把老人抱到客厅。

急诊医生介绍, 截至当天下午5时, 老汉仍然昏迷不醒, 随时有生命危险。

送礼就送知识 知识首选齐鲁晚报

一报在手 资讯全有

每天仅需5毛钱 齐鲁晚报高贵不贵

◎送老人: 休闲解闷, 老有所乐

◎送子女: 认识社会, 健康成长

◎送员工: 人文关怀, 素质提升

◎送客户: 沟通感情, 带来商机



聊城市和所辖各县(市、区)邮报电话: 47785

兴华投递部 8321043

龙山投递部 8241893

车站投递部 8843441

开发区投递部 8512260

齐鲁晚报聊城发行站订报热线电话: 0635-8277092

1612023534 高青 3953521

莘县 4270731 东阿 3273008

阳谷 3261022 莘县 7321620

冠县 5233067